
 

Predmet: Zagreb 

Viši sud u Beogradu – Odeljenje za ratne zločine 
Broj predmeta: K. Po2 6/21 
Krivično delo: ratni zločin protiv ratnih zarobljenika iz čl. 144, st. 1 KZ SRJ  
 
Optuženi: Branko Tunić 
   
 
Glavni pretres: 12.04.2023. 
 
 
Svedok/oštećeni Željko Janjić 
Svedok optužbe, oštećeni Željko Janjić, ostao je u sveu pri ranije datim iskazima. Naveo je da je 
u rveme kritičnog događaja bio na redovnom dosluženju vojnog roka u JNA u Republici Hrvatskoj, 
kao mlad vojnik od bio je u kasarni, mlad vojnik 18.5 ili 19 godina, kada su se predali i bio je 
zarobljen u Rakitju gde  je bio mučen, a posle razmenjen. Objasnio  je da su njega i ostale 
zarobljene vojnike pripadnici ZNG 18 dana tukli i maltretirali, ali samo Srbe njih oko 30 do 35 
zarobljenih. Ostale vojnike – Hrvate, Albance i “Šiptare” su prethodno pustili. Bio je bio pristuan 
kada je ubijen oštećeni Marko Utržan, trojica pripadnika ZNG su odveli u podrum njega (svedoka),  
i Marka i trećeg zarobljenog vojnika koga se ne seća ko je bio. Odveli su ih u podrumske prostorije 
gde nije bilo prozora, nije bilo tada svetla, a bila je noć i onda su počeli da ih tuku pendrecima, 
čizmama, rukama, pa je jedan od ZNG oborio Marka na pod, kada je svedok sklonio pogled u 
stranu i gledao ka zidu, a ubrzo nakon toga se čuo pucanj  iz pištolja. Svi su bili tada u istoj 
prostoriji i sve je trajalo oko pet minuta. Nakon toga su njega i tog trećeg izveli i kasnije su morali 
da očiste krv u tom podrumu. Misli da je “taj Branko” stražar pucao u nastradalog ali to nije video. 
Za Branka navodi da ga je viđao svakodnevno, da ne zna da li je bio Hrvat ili “Šiptar”, bio je 
srednjeg rasta, stariji od njega i čuo je da ga ostali saborci oslovljavaju pod tim imenom. Nijedno 
drugo ime od čuvara pripadnika ZNG nije zapamtio. Nisu mu poznata imena ostalih oštećenih 
(Geogrijev i Bećirović) koji su takođe oštećeni, koji, kako je svedoku predočeno, navode da su 
takođe bili prisutni tom prilikom kada se desilo ubistvo.  Nakon ovog predočavanja, svedok ostaje 
pri iskazu da su samo njih trojica zatvorenika bili tu u podrumu. Svedoka su “par puta” pretukli, 
od pojasa na gore, nije mogao po 20 dana da diše normalno, ali nije imao medicinske preglede.  
 
 

Sledeći glavni pretres zakazan je za 24. maj 2023. godine, sa početkom u 11:00 časova. 
 

 


